

• **Mise na USKRSNI Ponedjeljak:** u 7:30, 9:30 i 18:30 sati. **Nema mise** u 11:00 sati. Toga dana bit će krštenje osmog djeteta, Tadeja Višeslava, obitelji Medić iz naše Župe. Krštenje je pod svetom misom u 9:30 sati, a misu i obred krštenja predvodi mons. Valentin Pozaić, biskup u miru.

• **Župne kateheze** za krizmanike i prvopričesnike u ovome tjednu nema

• **Utorak, 23. travnja: klanjanje** u našoj Župi. To je dan kada je naša Župa određena za cjelodnevnu molitvu pred Presvetim na nadbiskupijske, župne i osobne nakane. **Dan klanjanja započinje** svetom misom u 9:30 sati. Presveto će biti izloženo nakon svete mise. U **18:00** sati počinje **zajedničko klanjanje** pred Presvetim i molitva za naše župno zajedništvo te za duhovnu i materijalnu obnovu naše Župe. Dodite i poklonite se Isusu! Klanjanje završava svetom misom u **18:30 sati**. Na oglasnoj ploči je tablica za upis sata klanjanja tijekom dana.

• **Četvrtak, 25. travnja:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise

• **Petak, 26. travnja: sastanak** liturgijske zajednice nakon večernje svete mise. **Proba** zbora mladih "Laudes" u 20:00 sati.

• **Subota, 27. travnja:** proba dječjeg zbora u 10:00 sati. **Sastanak ministranata** i onih koji to žele postati u 11:00 sati. Nema župne kreativne radionice.

• **Zahvaljujemo** svima koji su se odazvali akciji župnog Caritasa i darovali novac i hranu za potrebite. Pozivamo župljane da se pridruže karitativnom radu u našoj Župi jer samo zajedničkim, organiziranim radom možemo učiniti puno dobra.

• Zahvaljujem svima koji su na bilo koji način pridonijeli da nam priprema i slavlje Uskrsa proteknu u miru i svečanom tonu.

• **Najavljujemo: srijeda, 1. svibnja** - hodočašće u Križevce (rodno mjesto sv. Marka Križevčanina). **Cijena** hodočašća je 50,00 kn. **Prijave do 29. travnja** za vrijeme rada župnog ureda.

• **Najavljujemo: hodočašće u Međugorje** od 31. svibnja do 1. lipnja. Pozivamo sve zainteresirane da se što prije jave u župni ured. **Cijena hodočašća:** 400,00 kn. Cijena uključuje autobusnu kartu, ručak, noćenje i



Vjerujem li u uskrslog Krista

Još od apostolskih vremena, kršćani su redovito nedjeljom slavili lomljenje kruha, euharistiju, odnosno svetu misu. Tom nedjeljnom euharistijom oni su slavili najveća otajstva naše vjere – Kristovu smrt i uskrsnuće. Tako Crkva, zapravo od samih početaka, svake nedjelje slavi Uskrs, jer je svaka nedjelja za kršćane spomen Kristova uskrsnuća.

No, ove nedjelje posebno svečano slavimo godišnji spomen Kristova uskrsnuća. Slavimo uskrsnuće Kristovo i uskrsnuće naše. Jer, Krist je uskrsnuo da bi sve nas iz tame smrti doveo u svoje divno svjetlo. Apostoli to svjedoče. Osnova njihovog propovijedanja bilo je: Krist je uskrsnuo od mrtvih i tako od smrti spasio sve koji ispovjedu vjeru u njega i koji se krste. Naviještanje Krista uskrsloga za apostole je bilo toliko važno da su zbog toga bili spremni sve pretrpjeti i sve podnijeti. Na koncu su zbog svjedočanstva predali i svoj život.

Ovdje se ne radi samo o tome da je Isus uskrsnuo, nego svjedočanstvo apostola daje jamstvo svim obraćenicima da će i oni prijeći u novinu života. To je danas osnovna poruka Kristova uskrsnuća.

Zato se danas pod ovom svetom misom zapitajmo: vjerujemo li mi uistinu da je Isus uskrsnuo? Zacijelo vjerujemo. Međutim, vjerujemo li mi stvarno i nedvosmisleno, da nas on već sada čini dionicima svoje proslave, svojega nebeskoga života? Vjerujemo li da je snaga Isusova uskrsnuća, kojem smo i mi pridruženi, jača u nama od svakoga zla i svakoga grijeha? Vjerujemo li mi stvarno da s tom Isusovom silom i snagom možemo mijenjati ne samo sebe, nego i one s kojima živimo? Vjerujem li da sam i ja pozvan, zajedno s apostolima, naviještati Krista uskrsloga? I to svojim životom, tako da se u meni, i na meni, vidi kako živi Krist i njegovo evanđelje? Isijava li slika uskrsloga Gospodina iz mojega života i iz mojih djela?

Prisjetimo se: šaćica apostola promijenila je svojim propovijedanjem i svojim životom čitav ondašnji svijet. Bila je to sila i snaga uskrsloga Krista koja je u njima djelovala. Zar ne bismo i mi trebali tom istom snagom mijenjati sebe i mijenjati svijet, tako da i u nama i u svijetu vladaju dobrotu, ljubav, usmjerenost prema pravim vrijednostima? Isuviše za nevolje i nedaće osuđujemo druge i životne uvjete u kojima živimo. Nama se obraća Božja riječ, u nama djeluje Božja snaga i Božja radost. Neka nas slavlje današnjega dana učini radosnim navjestiteljima Božjeg spasenja. Jer, tamo gdje je Bog, tamo je radost, tamo odzvanja radosna pjesma „Aleluja!“ U tom smislu neka

Uskršnja priča

Bilo je to duboko u Rusiji, u vrijeme kada su se njemački vojnici probili do Dona. Jedne je večeri jedan od vojnika došao u malu seosku krčmu za koju se pričalo da se tamo može piti njemačko pivo. Kada je Nijemac ušao, bio je ugodno iznenađen. Stariji muškarac iza šanka ostavljao je dobar dojam. Prostorija je bila čista i svijetla. U lijepoj je vazi stajalo umjetno uskršno cvijeće. To je Nijemca podsjetilo na Uskrs kod kuće. Tek što je sjeo, dovukao se gostioničar teškim koracima do njega i promrmljao gotovo ponizno: „*Gospodine časniče, sjednite, molim Vas, za drugi stol tamo prijeko. Ovaj je zauzet!*“ Nijemac je tek tada otkrio malo raspelo na zidu krčme iznad toga stola, isto tako ukrašeno uskršnim cvijećem.

Nakon što je promijenio stol, donio mu je starac pivo. Ispitujući gledao je tuđinca u oči, prije nego što je upitao: „*Jeste li vi kršćanin, gospodine časniče?*“ Nijemac se nasmiješio i rekao da je katolik. Starcu su tada nakratko zasjale oči. Sagnuo se tuđincu i šapnuo: „*Onaj će stol prijeko ostati slobodan, on je za Gospodina!*“ Tada je kratko zastao prije nego što je nastavio: „*Morate, naime, znati, gospodine časniče, Isus Krist je već jednom svratio k meni sa svojim učenicima!*“ Nijemac nije ništa rekao, samo je odobravajući kimnuo glavom.

Tada je starac, veoma tiho, pričao dalje: „*Dogodilo se to prije deset godina. Tada su naši svećenici bili progonjeni. Bježali su od mjesta do mjesta; naposljetku ih je većina bila uhvaćena i ubijena. Našega su svećenika već ustrijelili. Uzalud smo tada čekali da i k nama potajno dođe neki svećenik u bijegu. Naše je selo, međutim, previše u zabiti. Ali tada, jedne večeri oko Uskrsa, pokucala su kod mene na vrata trojica muškaraca i zamolila da ih pustim unutra. Dao sam im onaj stol prijeko. Tako sam ih mogao najbolje držati pod nadzorom. Ostavljali su ugodan dojam. Kada sam želio primiti njihovu narudžbu, zamolio je stariji među njima komadić pšenična kruha i nešto vina. To su tada bile veoma dragocjene stvari. Budući da sam imao povjerenje u njih, donio sam im što su željeli. Donio bih im to i da mi nije jedan od dvojice mlađih dao kovani novčić. Imali su tako dobre oči! Nakon dulje stanke nagnuo se stariji među njima nad tanjur na kome je bio pšenični kruh, uzeo ga u ruke, prelomio i tiho podigao oči k nebu... Ja sam počeo teturati kao omamljen, jer sam ga u tom trenutku prepoznao, po lomljenju kruha. Zadrhtao sam kad se još jednom nagnuo uzevši ovaj put u ruke čašu crnog vina. Tada me odjednom obuzela misao da tu trojicu moram zaštititi. Otrčao sam do vrata i zasunuo ih. Potom sam prišao stolu za kojim su sjedili i u suzama zamolio da sudjelujem u njihovu objedu. Ostalo je još dovoljno za mene i druge stanovnike sela. I tako sam još u noći doveo ljude i objasnio im da je k nama svratio jedan progonjeni biskup – s dvojicom novozaređenih svećenika. Gospodine časniče, time završava moja priča. Bilo je to na Uskrs – prije deset godina!*“

Njemački je vojnik dugo šutio prije nego što je upitao gostioničara što se zatim dogodilo s trojicom gostiju?! On je rekao, opet jednostavno i skromno: „*Sljedećeg su jutro nestali, brzo i neprimjetno, kao svojedobno Gospodin u Emausu. Bio je to posljednji Uskrs što smo ga mi kršćani mogli svetkovati. Od tada, gospodine časniče, čekam na povratak Gospodinov. Razumijete li sada zašto moram čuvati onaj stol, držati ga slobodnim?*“

Suze su se polako kotrljale preko starčevih obraza. Brisao ih je, duboko dirnut. Nijemac je kasnije priznao kako ga tajna uskršne noći nije nikada prije toliko ganula kao tada u ruskoj seoskoj krčmi.

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
22.4.	PON	USKRŠNI PONEDJELJA K	7:30 9:30 9:30 12:00 18:30	Misa: † Stjepan (god.) i Ana Barilić, Franjo i Ivka Klarić Misa: † Tomislav Rosić i obitelj, ob. Durlen Krštenje: Tadej Višeslav Krštenje: Vigo Misa: † ob. Kancir, Podrug i Hrestak
23.4.	UTO	USKRŠNI UTORAK	9:30 18:30	Misa: na nakanu Misa: † Vladimir Šeparović, god.; † Jure Vučetić; † Jure Soldo i obitelj; † Jure Vukelić i obitelj, Rozalija i Mato Radošević; † Slavko Jambrišak i roditelji; † Katarina i Vlado Tepeš, ob. Vlahek; † Marija, Maja i Stjepan Jožinec, Zorica, Ivan, Josip i Stjepan Novosel; † ob. Frgić i Krčelić
24.4.	SRI	USKRŠNA SRIJEDA	18:30	Misa: † Lidija Suntešić, Ana Ninčević, Fabijan Šovagović
25.4.	ČET	USKRŠNI ČETVRTAK	18:30 19:00	Misa: † Marko i Dragica Horvat; - na čast Muke Isusove Klanjanje pred Presvetim
26.4.	PET	USKRŠNI PETAK	18:30	Misa: † Vedran Čizmić; † Jure Vučetić
27.4.	SUB	USKRŠNA SUBOTA	12:00 16:30 17:00 18:30	Krštenje: Ela, Franka, Klara, Katja, Marko Misa: Dom umirovljenika Krštenje: Ana, Patrik Misa: † Josip Šunjić, god. † Slavica i Ivan Hoić
28.4.	NED	DRUGA USKRŠNA NEDJELJA - BIJELA NEDJELJA	7:30 9:30 11:00 18:30	Misa: † Mihael i Robert Janić, p. Nevinko Dušak Misa: † Ivan i Anđa Zorić i obitelj Misa: ŽUPNA Misa: - na nakanu